
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
спеціальності 051 «Економіка» 

у Національному технічному університеті України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Сучасний розвиток економіки вимагає нових підходів до аналітичної 
діяльності, що створює передумови для трансформацій у системі 
економічного аналізу. Це актуалізує проблему підготовки 
висококваліфікованих фахівців, які володіють необхідними 
компетентностями для ефективного аналізу економічних процесів, 
функціонування та розвитку соціально-економічних систем та прийняття 
обґрунтованих рішень в умовах невизначеності. На вирішення даного 
завдання і спрямована освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 
«Економіка».

Ознайомлення з даною освітньою програмою засвідчило, що її 
реалізація забезпечує підготовку висококваліфікованих професіоналів з 
економічної аналітики, здатних здійснювати економічну, аналітичну, 
прогностичну та науково-дослідницьку діяльність. Програма спрямована на 
розвиток аналітичного мислення, фундаментальних знань та прикладних 
навичок, що дозволяє вирішувати економічні, управлінські та дослідницькі 
завдання.

Програма враховує актуальні і перспективні тенденції розвитку 
економічної науки та практики, забезпечуючи здатність оцінювати, 
аналізувати та діагностувати стан соціально-економічних систем, моделювати 
і прогнозувати їх розвиток, а також проводити експертизу якості та 
ефективності прийнятих рішень і спрямована на здобуття системних, 
міждисциплінарних, інтегрованих знань з економіки, економічної аналітики, 
Big Data, інтелектуальних інформаційних систем, бізнес-аналітики, 
математичного та комп’ютерного моделювання для вирішення прикладних 
завдань розвитку економіки та її суб’єктів.

Профіль програми чітко описує її унікальні особливості, основний 
фокус. Змістовно приділено увагу підходам до викладання та оцінювання, 
розкрито загальні та спеціальні (фахові) компетентності, результати навчання 
згідно Стандарту вищої освіти спеціальності 051 Економіка та спеціалізовані, 
які розкривають особливі результати навчання, що здобуваються за освітньо- 
професійною програмою «Економічна аналітика» та забезпечуються 
вивченням освітніх компонент програми.

Перевагами даної освітньої програми є: комплексне надання
міждисциплінарних і фахових знань та професійних навичок; збалансоване



поєднанням опанування результатів навчання спеціальності 051 «Економіка» 
та набуття унікальних здатностей у сфері економічної аналітики, участь у 
підготовки здобувачів кадрового складу, який має досвід навчально- 
педагогічної діяльності, а також реалізує наукові послуги з економічної 
аналітики на замовлення реального і фінансового секторів економіки.

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» магістерського 
рівня вищої освіти, що реалізується у КПІ ім. Ігоря Сікорського, засвідчує 
комплексний підхід до навчального процесу, є збалансованою, логічною, 
відповідає сучасним вимогам ринку праці, що дає підстави рекомендувати її 
для впровадження у навчальний процес Національного технічного 
університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 051 «Економіка».
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